
 

  

  

  بسمه تعالی

    کاشاندانشگاه     

  دانشکده مهندسی برق و کامپیوتر

  97-98 ولاترم نیمسال  میانلات امتحانی اسؤ

  شماره صندلی :   رشته :                                               نام و نام خانوادگی :                                         شماره دانشجویی :                        

  جزوه        آزاداست               استفاده از ماشین حساب   دقیقه  90   :قتو      10/09/97 :تاریخ امتحان      هاشمی :نام استاد            مبانی برق نام درس :
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ظر بگیرید. ابعاد هسته و فاصله هوایی بر روي شکل نشان داده شده است. ضریب را درن مدار مغناطیسی زیر  -1

  باشد.میسانتی متر  5نیز ضخامت هسته  در نظر بگیرید.1500نفوذپذیري مغناطیسی هسته را 
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 امتیاز) 40( را محاسبه نمایید. فاصله هواییمیزان شار و چگالی شار در  - 1-1

 
   

  نماید.یک ژنراتور توسط یک خط انتقال مطابق شکل زیر باري را تغذیه می -2
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هاي بار ، ولتاژ سر ترمینالتوسط بار ، جریان خط انتقال، توان دریافتیدر شرایط نشان داده شده بدون استفاده از ترانس -2-1

  امتیاز) 20و تلفات خط انتقال را محاسبه کنید. (

سمت  ترانس افزاینده و کاهنده مشابه شکل 2، با کمک سمت چپ جاي مدار نشان داده شده بالادر صورتی که به -2-2

را هاي بار و تلفات خط انتقال ، ولتاژ سر ترمینالتوسط بار جریان خط انتقال، توان دریافتی، بار را تغذیه نماییم. راست

  امتیاز) 40محاسبه کنید. (مجدداً 

  موفق باشید.

  هاشمی

  


